## 广酒职工抗疫故事2|黄志伟: 火线淬初心,战疫显担当

沧海横流,方显英雄本色。在"战疫"中挺身而出,在"危机"中奋勇而起,"广酒人"在这场没有硝烟的战争中闻令而动、冲锋在前、顽强拼搏、守望相助,用自己的方式、尽最大的努力,践行伟大抗疫精神,展现大义担当,为"战疫"贡献一份力量,涌现了许多令人心生敬佩、深受感动鼓舞的人和事。

为致敬抗疫先进,传扬抗疫精神,广州酒家党建公众号特别推出职工抗疫系列故事报道,讲述集团职工抗疫故事,展现广州酒家集团与广州人民齐心抗疫,众志成城,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战的必胜信心。

黄志伟 哪里需要我,我就到哪里!



黄志伟,中共党员,现任广州酒家集团股份有限公司文 昌分公司工会主席、厨师长。

"这是一场来势汹汹的大战,也是一次惊心动魄的大 考。"广州酒家文昌分公司工会主席黄志伟在接到辖区内停 止所有堂食的紧急通知后,迅速响应,立即召开紧急会议, 根据集团公司工作部署和要求,组织开展食品保供和后勤保 障服务工作。

在荔湾区广鹤一带居民群众因疫情影响而面临生活物资保供链条断裂的关键时刻,黄志伟同志主动请缨为封闭社区居民、医护人员、志愿者提供配餐,带领一帮同事用最快的速度对接荔湾区鹤园、金道等 15 个封闭小区及核酸检测点。在深入了解具体的用餐需求后,他立即组织员工克服突增的餐量、即时制作的难度及流水分餐作业的人员调配等困难,加班加点开展配餐工作,并坚持高标准高要求,确保食品安全,全力做好封闭社区的食品供应保障工作。截至目前,共为封闭社区居民、医护人员、武警战士、社区工作者及抗疫志愿者配餐近 13,500 余份。



加班加点开展配餐工作

在这场抗疫斗争中,他冲锋在前,主动担当,积极作为, 从清晨到星夜,大家总能见到黄志伟同志奔波忙碌在后厨和 分饭现场,哪里需要他,他就出现在哪里。在此关键时刻, 他充分发挥党员先锋模范作用,确保思想不松、队伍不散、 工作不怠,用实际行动践行了一名共产党员的初心,为"奉 献者"奉献,与"逆行者"同行,为打赢疫情防控阻击战贡 献"广酒力量"。